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شیعیان تایلند

 میثم مطیعی، مداح اهل بیت علیهم‌السام با انتشار این تصویر نوشت: 
»شاید برای خیلی‌ها باورپذیر نباشد که در تایلند، ده‌ها و بلکه صدها از این 
صحنه‌ها را می‌توان دید. گاهی یک غذا فروشی کوچک و ساده شیعیان در 
پس کوچه‌های بانکوک، برای بچه شیعه‌های شهر، نقش یک قرارگاه فرهنگی 

را دارد. تصاویر روی دیوار دیدنی است.«
پرچم شیعه در اهتزاز باد

 محمدمهدی رحیمی با انتشار این تصویر نوشت: »حاج میثم مطیعی عزیز 
که دهه آخر صفر به دعوت شیعیان کم شمار اما مخلص و اصیل تایلند به 
این کشور سفر کرده تصویری از مراسم شهدای خدمت در کانچنابوری در 
مرز تایلند و میانمار برایم فرستاد. شهری بودایی‌نشین با چندخانواده شیعه 

که به یاد شهیدجمهور مجلس عزا بپا کردند. پرچم شیعه در اهتزاز باد.«
افول سلطه دلار آمریکایی

 محمدعلی سمیعی: »وقتی میگیم با حذف سلطه دلار آمریکا رو به افوله و 
ضعیف شده یعنی این! دونالد ترامپ: »تحریم‌ها داره سلطه دلار در جهان رو 
از بین می‌بره؛ اگه ما دلار رو به‌عنوان ارز جهانی از دست بدیم، معادل شکست 

در یک جنگ خواهد بود و به یک کشور جهان سومی تبدیل میشیم«.«
ترکیب شادی و نگرانی

 محمد صرفی با انتشار این تصویر نوشت: »اسرا معلم است و این هم 
دانش‌آموزانش در خان‌یونس. پرچم را به دیوار کلاس بی‌سقف آویخته‌اند و 
آسمان شاهد این لحظه پر از زندگی و زیبایی است. دل از دیدنشان پر از 
شادی می‌شود و البته نگرانی؛ که معلوم نیست تا آخر هفته چند نفر از این 

فرشتگان کوچک به آسمان پربکشند...«
قهرمان هیئتی و بامعرفت

 محمد اکبرزاده با انتشار این تصاویر نوشت: »در المپیکی که با ادعای 
آزادی، پروژه کثیف هم‌جنسگرایی در آن ترویج می‌شود، رکوردشکن 
پارالمپیک را به خاطر بالا بردن یک پرچم دیسکالیفه کردند و مدال طلایش 
را به ناجوانمردانه‌ترین شکل ممکن پس گرفتند تو برای مردم قهرمانی آقای 

صادق بیت‌سیاح پسر هیئتی، وطن‌دوست و با معرفت.«
اسرائیل در کشتار آزاد است

با  ابوالفتح   امیرعلی 
با  و  این تصویر  انتشار 
اشاره به کشته شدن 
شیرین ابوعاقله، خبرنگار 
چند  در  فلسطینی 
سال قبل توسط رژیم 
نوشت:  صهیونیستی 

»وقتی آمریکا در برابر کشته شدن یک خبرنگار آمریکایی – فلسطینی توسط 
ارتش اسرائیل اقدامی انجام نمی‌دهد، چرا باید انتظار داشت که در برابر کشته 
شدن یک صلح‌طلب آمریکایی – ترکیه‌ای توسط ارتش اسرائیل اقدامی انجام 
دهد؟ اسرائیل آزاد است نه فقط در کشتن فلسطینیان که حتی در کشتن 

آمریکایی‌ها«. 

با پرسه‌ای در فضای مجازی با موضوعات مختلفی روبه‌رو می‌شویم 
که مورد توجه کاربران قرار گرفته است. انتشار این مطالب 

به معنی تأیید همه آنها از سوی کیهان نیست.

مقامات محلی می‌گویند ابرطوفان 
»یاگی« تاکنون ده‌ها کشته در ویتنام، 

فیلیپین و چین برجای گذاشته است.
به گزارش ایسنا، ابرطوفان یاگی طی 
روزهای اخیر باعث کشته‌شدن ده‌ها شهروند و 
ویرانی‌های فراوان در ویتنام، فیلیپین و چین شده 
است. مقامات محلی می‌گویند تاکنون در ویتنام 

دست‌کم ۹ نفر کشته و ۱۸۶ شهروند نیز زخمی شده‌اند.
این ابرطوفان که از فیلیپین شروع شد، روز شنبه با سرعت نزدیک به ۱۵۰ 
کیلومتر در ساعت به شمال ویتنام رسید. یاگی پیش‌تر از جزیره »هاینان« چین نیز 
عبور کرده بود. بر اساس گزارش‌های منتشر شده، یاگی باعث مرگ دست‌کم ۱۶ 
نفر در فیلیپین و حداقل چهار نفر در جزیره ‌هاینان در جنوب چین نیز شده است.

انتظار می‌رود بر اثر باران‌های شدید و ایجاد اختلال در عملیات امداد و نجات، 
شمار افراد کشته شده و مجروح افزایش یابد.

به گزارش دویچه وله، در حال حاضر ویتنام بیش از ۳۸۰ هزار نیروی امدادی و 
نظامی را برای کمک‌رسانی بسیج کرده است.

بنا بر گزارش‌ها، مناطق شمالی ویتنام متحمل آسیب سنگینی شده‌اند. یاگی 
در خلیج »هالونگ« که از محبوبیت بالایی برای گردشگران برخوردار است، خسارت 
زیادی ایجاد کرده است. رسانه‌های دولتی ویتنام همچنین گزارش دادند که ده‌ها 
قایق بر اثر طوفان غرق یا از جایگاه خود جدا شده‌اند. بر اساس گزارش رسانه‌ها، 
شرکت برق‌رسانی ویتنام نیز خبر داد که برق در برخی مناطق شمالی ویتنام و 

»هانوی«، پایتخت این کشور قطع شده است.
پروازها و فرودها در فرودگاه بین‌المللی »نوی بای« در ‌هانوی به حالت تعلیق 

درآمده‌اند.

طوفان
 مرگبار
»یاگی«

شرق آسیا

دادستان کل کشور گفت: برخی از اقدامات 
توسط بعضی از چهره‌ها در ملأعام، مصداق 
جریحه‌دار کردن عفت عمومی و ارتکاب فعل 

حرام و جرم مشهود است.
به گزارش خبرگزاری میزان، حجت‌الاسام 
والمسلمین محمد موحدی‌آزاد در جلسه شورای 

معاونین ضمن استماع گزارش معاونت حقوق عامه 
و مبارزه با قاچاق و با توجه به ابلاغ قانون برنامه 
هفتم توسعه اظهار داشت: دادستان‌های سراسر 
کشور وظیفه دارند با اشراف کامل به این قانون، 
موارد حقوق عامه را دقیقا پایش کرده و بموقع 
مطالبه و تحقق آن را از مسئولین ذی‌ربط بخواهند.

موحدی‌آزاد افزود: امروز وضعیت قاچاق به 
ویژه قاچاق سوخت و نیز مواد مخدر، اقتضاء دارد 
ستاد‌های مربوطه فعال‌تر از گذشته انجام وظیفه 

کنند. 
وی با اشاره به اتفاقات و ناهنجاری‌های رخ داده 
در برخی از اماکن و مراکز عمومی تصریح کرد: 

برخی از اقدامات توسط بعضی از چهره‌ها در ملاءعام، 
مصداق جریحه‌دار کردن عفت عمومی و ارتکاب 
فعل حرام و جرم مشهود است، لذا باید ضابطین 
بلافاصله دلایل و مدارک جرم را جمع‌آوری و به 
دادستان محل وقوع جرم گزارش کنند تا سریعا 

برخورد قانونی صورت پذیرد.

رئیس جمعیت هلال احمر گفت: بیش از 
چهار‌ میلیون و ۱۲۰ هزار عملیات در اربعین 
امسال به ثبت رسید و ۴۸۶ مصدوم منتقل 
شدند و ۸۸۷ بیمار را بین بیمارستان‌های 

عراقی منتقل کردیم. 
به گزارش کیهان، پیرحسین کولیوند در نشست 
خبری روز یکشنبه با اصحاب رسانه اظهار داشت: دو 
ماه پرکار و سخت را پشت سر گذراندیم و جمعیت 
هلال‌احمر اقدامات خوبی را به هموطنان عزیز و 

مشتاقان زیارت اباعبدالله الحسین ارائه کرد.
کولیوند با بیان اینکه برای عملیات اربعین، 
دیدارهای متعددی با مسئولان و گروه‌های مردمی 
کشور عراق گذاشتیم تا امکانات امدادی و درمانی 
زائران را به خوبی مدیریت کنیم، افزود: دو هزار نفر 
در طرح طبیب الدوار اربعین قرار گرفتند که در طرح 
طبیب الدوار، افراد داوطلب، کوله پشتی داشتند و 
در مسیر هریک از موکب‌های درمانی که نیاز به 

کمک داشتند، خدمت‌رسانی می‌کردند. 
حتی یک مورد فوتی ناشی از گرمازدگی 

در اربعین نداشتیم
وی با بیان اینکه امسال موج شدید گرما 
در منطقه ما و عراق حاکم بود، ادامه داد: برای 

پیشگیری از گرمازدگی بسیاری از دستگاه‌ها یاری 
رساندند و این هم‌افزایی و لطف خدا و اهل بیت 
باعث شد حتی یک مورد تلفات ناشی از گرمازدگی 
نداشته باشیم. در این راستا مردم و رسانه‌ها نیز 

کمک زیادی به ما کردند و اتحاد خوبی داشتند.
رئیس جمعیت هلال احمر با بیان اینکه در 
اربعین امسال با هیچ کمبود دارویی مواجه نشدیم، 
گفت: از اتفاقات خوب امسال در اختیار دادن 
برخی بیمارستان‌های وزارت بهداشت در برخی 
شهرها به ما بود، همچنین برای نخستین بار در 
کاظمین و نجف و مسیر نجف به کربلا و شهر 
کربلا بیمارستان‌هایی در اختیار جمعیت هلال 
احمر گذاشته شد. امسال بیمه را نیز پوشش دادیم 
و همه مصدومین را بلافاصله با آمبولانس و اتوبوس 

آمبولانس اعزام کردیم.
کولیوند افزود: بیش از چهار میلیون و ۱۲۰ 
هزار عملیات در اربعین امسال به ثبت رسید. 
۴۸۶ مصدوم منتقل شدند و ۸۸۷ بیمار را بین 
بیمارستان‌های عراقی منتقل کردیم. همچنین اوج 
مراجعات ما مربوط به گرمازدگی و سپس مشکلات 

اسکلتی و عضلانی بود.
وی بیان داشت: در ۲۸ صفر در چهار محور به 

زائران مشهد خدمت‌رسانی شد. در رابطه با اسکان، 
مکان‌های خاصی را برای اسکان زائران اختصاص 
دادیم. همچنین کمک به افراد کم‌توان نیز در چهار 
گوشه مشهد انجام شد و بسیاری از افراد سالخورده 
که نیازمند کمک برای رسیدن به حرم بودند، توسط 
داوطلبان به حرم رسیدند که موجب دعای خیر 

زائران قرار گرفتند.
استفاده از بالگرد غول پیکر

رئیس جمعیت هلال احمر همچنین اظهار 
داشت: با روسیه قرارداد بستیم تا بزرگ‌ترین بالگرد 
خود را به مدت دوماه به صورت رایگان در اختیار 
ما قرار دهند؛ این بالگرد که ۱۲۰ نفر ظرفیت دارد 
و تا ۴۰ تن نیز می‌تواند بار حمل کند، اگر برای 
کشور مناسب باشد ۲۰ فروند از آن را طی دو سال 

خرید می‌کنیم.
تشریح اقدامات اخیر هلال احمر 

در کمک‌رسانی به مردم غزه
کولیوند در ادامه و در پاسخ به سؤال خبرنگار 
کیهان درباره اقدامات اخیر جمعیت هلال احمر 
کشورمان برای کمک به مردم مظلوم غزه، گفت: 
در کنگره بین‌المللی که ما درخصوص اشغال 
فلسطین و نقض حقوق بشر در غزه برگزار کردیم، 

109 کشور خارجی حضور پیدا کردند و دو روز 
بعد رئیس کمیته صلیب سرخ بیانیه‌ای صادر کرد 
که در آن چندبار کلمه »رژیم اشغالگر اسرائیل« را 
تکرار کرده بود و در آن عنوان کرده بود که »به 
دنبال اشغال سرزمین‌های فلسطین، این حوادث 
اتفاقات افتاده است«، سپس سه پیشنهاد ارائه کرد 
که عبارت بود از آتش‌بس فوری و تسهیل عملیات 
امدادی در غزه، تبادل اسرا و نهایتا رفتار بشردوستانه 
با اسرای فلسطینی برای پیشگیری از همان رفتاری 
که نمونه آن را متاسفانه چند روز قبل در رسانه‌ها 

مشاهده کردیم.
وی ادامه داد: وکیل آفریقای جنوبی در 
سخنرانی‌اش به نامه‌ای که هلال احمر جمهوری 
اسامی ایران به دادستان دادگستری بین‌المللی 
که 90 عنوان مجرمانه و نقض حقوق بشردوستانه 
را ثبت کرده بودیم و علاوه‌بر ما، 86 کشور دیگر 
نیز آن را امضا کردند، استناد کرد و گفت که این 
نامه ایران بسیار مؤثر بود. علاوه‌بر این‌ها، جلسه‌ای 
که رؤسای هلال احمر را به ایران دعوت کردیم، 
مصوبه‌ای داشتند که صلیب سرخ خود را مکلف به 
اجرای مصوبات ما دانست. فارغ از همه این موارد، 

کمک‌های دیگری هم به غزه شده است.

رئیس جمعیت هلال احمر تشریح کرد

انجام بیش از 4 میلیون عملیات هلال احمر
در خدمت به زوار اربعین امسال

از ابتدای سال ۱۴۰۰ تا مرداد ۱۴۰۳ انجام شد

رد مال بیش از 6 هزار میلیارد تومان
مربوط به پرونده‌های اقتصادی در دادسرای تهران

دادستان تهران از وصول بیش از ۶۰ هزار میلیارد ریال 
رد مال مربوط به پرونده‌های اقتصادی در دادسرای تهران، 

خبر داد. 
به گزارش خبرگزاری میزان، علی صالحی، اعلام کرد: از ابتدای 
سال ۱۴۰۰ تا مرداد ۱۴۰۳، در نتیجه اجرای احکام پرونده‌های 
اقتصادی، ۶۰ هزار و ۳۶۸ میلیارد ریال رد مال وصول و در حق 

اشخاص ذی‌نفع پرداخت شده است.
به گفته وی بیش از ۶۱۴ میلیارد ریال از این مبلغ، مربوط 
به اجرای احکام پرونده‌های اقتصادی در چهار ماه نخست سال 

جاری است.

دادستان کل کشور:

جریحه‌دار کردن عفت عمومی و ارتکاب فعل حرام در ملأعام قابل تعقیب است

اعلام رشته‌محل‌های جدید 

مهلت انتخاب‌رشته کنکور ۱۴۰۳ تمدید شد
معاون آزمون‌های سازمان ملی سنجش و ارزشیابی نظام آموزش 
کشور از تمدید مهلت انتخاب‌رشته آزمون سراسری سال ۱۴۰۳ تا۲۰ 

شهریور خبر داد.
به گزارش سازمان ملی سنجش و ارزشیابی نظام آموزش کشور، علی 
صدر گفت: انتخاب رشته داوطلبان آزمون سراسری از ۱۴ شهریور آغاز شده 

و قرار بود تا ۱۸ شهریور ادامه داشته باشد که تا ۲۰ شهریور تمدید شد.
صدر افزود: تاکنون بیش از ۳۱۵ هزار داوطلب مجاز به انتخاب رشته نسبت 
به انتخاب رشته در آزمون سراسری اقدام کرده‌اند و سایر داوطلبان مجاز به 
انتخاب رشته لازم است در اسرع وقت به درگاه اطلاع‌رسانی سازمان ملی سنجش 
و ارزشیابی نظام آموزش کشور مراجعه و نسبت به انتخاب رشته اقدام کنند. وی 
بیان داشت: تاکنون بیش از ۴۳ هزار داوطلب نسبت به ثبت‌نام و انتخاب رشته 
پذیرش صرفاً بر اساس سوابق تحصیلی، اقدام کرده‌اند و این دسته از متقاضیان 
می‌توانند با توجه به اصلاحات مندرج در اطلاعیه منتشر شده برای دفترچه 
راهنمای ثبت‌نام و انتخاب رشته پذیرش صرفاً بر اساس سوابق تحصیلی، تا پایان 
روز سه‌شنبه ۲۰ شهریور ماه نسبت به ثبت‌نام و انتخاب رشته یا مشاهده و 

ویرایش موارد قابل اصلاح و کدرشته‌های انتخابی خود اقدام کنند.
رشته‌محل‌های جدید دفترچه‌های انتخاب رشته کنکور اعلام شد

با تمدید فرصت ثبت‌نام، رشته‌محل‌های جدید و اصلاحات مربوط به 
دفترچه‌های راهنمای انتخاب رشته »با آزمون« و »پذیرش صرفاً با سوابق 

تحصیلی« آزمون سراسری سال ۱۴۰۳ اعلام شد.
به گزارش خبرگزاری مهر، به منظور فراهم کردن تسهیلات بیشتر برای 
آن دسته از داوطلبانی آزمون سراسری سال ۱۴۰۳ که تا روز ۱۸ شهریور 
برای انتخاب رشته اقدام نکرده‌اند و یا مایل به ویرایش کدرشته‌های انتخابی 
 خود هستند، ترتیبی اتخاذ شده است که بتوانند تا پایان روز سه‌شنبه

۲۰ شهریور نسبت به انتخاب رشته و یا ویرایش آن اقدام کنند.

ایران در مجموع المپیادهای علمی جهانی سال ۲۰۲۴ سوم شد
دانش‌آموزان المپیادی کشورمان موفق 
و  از کشورهای چین  امسال پس  شدند 
آمریکا به رتبه سوم المپیادهای علمی جهانی 

دانش‌آموزان دست یابند.
به گزارش خبرگزاری مهر، با پایان المپیادهای 
علمی ۲۰۲۴، ایران در مجموع پنج المپیاد با بیشترین 
کشور شرکت‌کننده )از ۵۳ تا ۱۱۰ کشور( بعد از 

کشورهای آمریکا و چین با کسب ۱۰ مدال طلا، 
۱۰ نقره و ۲ برنز در جایگاه سوم دنیا قرار گرفت.

در سال ۲۰۲۴ دانش‌پژوهان کشورمان موفق 
شدند تا رتبه اول المپیاد جهانی نجوم و اخترفیزیک، 
رتبه چهارم المپیادهای زیست‌شناسی و فیزیک، رتبه 
هشتم المپیاد شیمی، رتبه نهم المپیاد کامپیوتر و 
رتبه هجدهم المپیاد ریاضی را در دنیا کسب کنند.

کسب ۳ نشان المپیاد جهانی علوم زمین
 توسط دانش‌آموزان ایرانی

خبر دیگر اینکه، تیم المپیاد علوم زمین ایران در 
هفدهمین دوره المپیاد جهانی علوم زمین که در پکن 
برگزار شد یک نشان نقره و دو نشان برنز کسب کرد.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، اعضای تیم 
دانش‌آموزی جمهوری اسلامی ایران متشکل از امیرعلی 

‌هاشمی‌نژاد، صدرا کاظمیان،‌ هاتفه رسولی، فاطمه 
حقانی مبارکه بود که توانستند در دو تیم گروهی و 

انفرادی به سه نشان نقره و برنز دست پیدا کنند.
 تیم المپیاد علوم زمین کشورمان برای نخستین‌بار 
به‌صورت حضوری در این دوره از مسابقات شرکت 
کرده است و در اولین حضور خود توانست نویدبخش 

دستاورد‌های بیشتر در رشته علوم زمین شود.

یک مقام محلی هند روز یکشنبه اعلام 
کرد بر اثر ریزش یک ساختمان سه طبقه در 
شمال ایالت اوتارپرادش هند، حداقل چهار 
نفر کشته و نزدیک به ۲۰ نفر دیگر زخمی 

شدند.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از 

ایندیاتودی، به گفته این مقام، این حادثه در منطقه حمل‌ونقل ناگار در مرکز ایالت 
لاکنو رخ داده است.

با ادامه عملیات امداد و نجات نزدیک به ۲۵ نفر از زیر آوار ساختمان فروریخته 
نجات یافته‌اند. همچنان بیم آن می‌رود که چند نفر زیر آوار گیر کرده باشند. 

مجروحان در بیمارستان محلی بستری شدند.
خبر دیگر از هند اینکه؛ پلیس روز یکشنبه اعلام کرد که تعداد کشته شدگان 

تصادف جاده‌ای در ایالت شمالی اوتارپرادش هند ۱۷ نفر گزارش شده است.
این حادثه پس از برخورد یک اتوبوس مسافربری با یک ون در نزدیکی ‌هاتراس، 

در حدود ۳۸۴ کیلومتری شمال غربی لاکنو، پایتخت اوتارپرادش، رخ داد.
یک مقام ارشد پلیس گفت: دو کودک جان خود را در بیمارستان از دست 
دادند و بدین ترتیب تعداد کشته‌شدگان به ۱۷ نفر رسید. ۱۵ نفر، از جمله چهار زن، 

در محل حادثه بر اثر برخورد اتوبوس در هنگام سبقت گرفتن از ون کشته شدند.
وزیر ارشد اوتارپرادش به مقامات منطقه دستور داده است تا به قربانیان کمک 
کنند. وی همچنین دستور داد تا به خانواده هر یک از متوفیان دو هزار ۳۸۱ دلار 

کمک مالی و ۵۹۵ دلار برای هر مجروح این حادثه پرداخت شود.
تصادفات جاده‌ای مرگبار در هند به دلیل بار زیاد، شرایط بد جاده و بی‌احتیاطی 
در رانندگی رایج است. به گفته مقامات هند، سالانه حدود ۱۵۰ هزار نفر بر اثر حدود 

نیم میلیون تصادف جاده‌ای در سراسر هند کشته می‌شوند.

۴ کشته و ۲۰ زخمی 
بر اثر ریزش 

ساختمان 

هند

شرکت ساخت آزما )سهامی خاص( در نظر دارد عملیات به شرح ذیل 
را از طریق مناقصه عمومی به شرکت‌های واجد صلاحیت واگذار نماید. لذا از 
شرکت‌های محترم دارای صلاحیت دعوت به عمل می‌آید در صورت تمایل 
نسبت به دریافت اسناد مناقصه و ارائه پیشنهاد قیمت با توجه به شرایط و 

مشخصات مندرج در اسناد مناقصه، اقدام گردد.
1( اطلاعات مناقصه

1-1( موضوع مناقصه: انجام عملیات ابنیه، تأسیسات برقی و مکانیکی 
بلوک A و بلوک B3 پروژه یاس سپید واوان زون 2/3 )به صورت دستمزدی(

2-1( مدت زمان عملیات: 270 روز شمسی
3-1( محل اجرای عملیات: استان تهران، شهرستان اسلامشهر، شهرک 
واوان، خیابان شهرداری، روبروی شهرداری، خیابان پاکبان، زون 2/3 پروژه 

سای سپید واوان )پروژه شرکت ساخت آزما(
4-1( زمان دریافت اسناد: از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت اداری روز شنبه 
مورخ 1403/6/24 می‌باشد. متقاضیان جهت دریافت اسناد مناقصه می‌بایست 
نسبت به واریز کارمزد فروش اسناد مناقصه به مبلغ 5.000.000 ریال به حساب 
شماره 10/4057971/1 و شماره شبا 790700001000224057971001 نزد 
بانک رسالت، به نام شرکت ساخت آزما نزد هر یک از شعب بانک تجارت 
اقدام و رسید آن را هنگام دریافت اسناد تحویل نمایند. )مبلغ مذکور غیرقابل 

برگشت می‌باشد(
5-1( تضمین شرکت در مناقصه: ضمانت‌نامه شرکت در مناقصه از نوع 
ضمانت‌نامه معتبر بانکی به مبلغ 6.400.000.000 ریال معادل شش میلیارد و 

چهارصد میلیون ریال.
2( پرداخت به صورت 30 درصد نقد و 70 درصد تهاتر می‌باشد.

3( شرکت‌کنندگان در مناقصه می‌توانند از دو طریق زیر نسبت به دریافت 
اسناد اقدام نمایند:

1-3( مراجعه به صورت حضوری به دفتر مرکزی شرکت: تهران، 
میدان المپیک، شهرک صدرا، خیابان پنجاه و یکم، خیابان نصر پنج، پلاک 

چهل کدپستی: 1485841999
2-3( با ارسال پست الکترونیکی و اعلام آمادگی به آدرس زیر، اسناد مناقصه 
 info@sakhtazma.com :به همان آدرس الکترونیکی ارسال خواهد شد
4( شرکت‌کنندگان در مناقصه برای کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند با 

شماره‌های زیر تماس حاصل نمایند. 02144131657-8
5( مهلت تحویل )عودت( اسناد مناقصه و ارائه پیشنهاد: تا ساعت 

13 روز شنبه مورخ 1403/6/24 می‌باشد.
6( آدرس محل تحویل پیشنهاد: تهران، میدان المپیک، شهرک صدرا، 

خیابان پنجاه و یکم، خیابان نصر پنجم، پلاک چهل
6-1( شرکت‌کنندگان می‌بایست پیشنهاد خود را در پاکت‌های دربسته تحویل 

»دبیرخانه محرمانه« )حراست( شرکت نمایند.
7( سایر شرایط مناقصه‌گران: شرکت‌کنندگان بایستی حداقل امتیاز 

ارزیابی فنی را دارا باشند.
8( شرکت‌کنندگان در مناقصه براساس اسناد ارزیابی صلاحیت، امتیازدهی 

شده و در صورت احراز شرایط پاکت قیمت آنها گشوده خواهد شد.
9( شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبولی شرایط و تعهدات مندرج 
در اسناد مناقصه و قرارداد مربوطه بوده و مناقصه‌گزار در رد یا قبول هر یک از 

پیشنهادات )کلا و یا منفرد( مختار است.
10( هزینه آگهی مناقصه برعهده برنده مناقصه خواهد بود.

آگهی مناقصه نوبت دوم

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان از 
بهره‌برداری ۲۱ پروژه در هفته دولت امسال خبر 

داد. 
عبدالحمید حمزه‌پور با اشاره به هفته دولت و 
گرامی‌داشت یاد و خاطره شهیدان رجایی و باهنر افزود: 
این شرکت تمام توان خود را به کار گرفته تا با تکمیل 
پروژه‌های پیش‌بینی شده، آلام مردم در دورترین نقطه 

استان کاهش یابد.
وی با بیان اینکه شرکت آب و فاضلاب هرمزگان با 
تزریق اعتبارات سعی کرده تا خدمات مطلوبی به مردم 
ارائه دهد، افزود: در هفته دولت امسال ۲۱ پروژه مهم 
در حوزه آبرسانی در اجرای خطوط انتقال و توسعه 
شبکه‌های آبرسانی، احداث آب شیرین‌کن‌های جدید، 
احداث مخازن و ایستگاه‌های پمپاژ و... به بهره‌برداری 
رسید. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان در 
تشریح جزئیات این پروژه‌ها افزود: پروژه‌های هفته 
دولت با اعتباری بالغ بر ۱۱۵۴۰ میلیارد ریال به 

بهره‌برداری رسیده است. 
 حمزه پور تصریح کرد:این پروژه‌ها باعث 
بهره‌مندی بیش از ۱۰۰ هزار نفر در سه شهر و 

۸۶ روستای هرمزگان خواهد شد. 
وی میزان خطوط اجرائی مورد بهره‌برداری را 144 
کیلومتر و میزان اصلاح و توسعه شبکه توزیع را 30 

کیلومتر عنوان کرد. 
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان بیان کرد 
همچنین حجم کل مخازن ساخته شده و مورد 
بهره‌برداری در هفته دولت سال جاری 7650 متر 

مکعب و تعداد مخازن 9 باب بوده است. 
وی تعداد ایستگاه‌های پمپاژ بهره‌برداری شده را 4 باب 
عنوان کرد و گفت: همچنین در هفته دولت ۲ پروژه 
آب‌شیرین‌کن 1600 متر مکعبی مجتمع حمیران و 
3300 متر مکعبی مجتمع کاشی نیز به بهره‌برداری 

رسید. حمزه پور بیان کرد: شهرستان‌های بشاگرد‌
آباد،  ،سیریک،جاسک‌،خمیر،رودان‌،پارسیان‌،حاجی 
بندرلنگه و بندرعباس از این 21 پروژه بهره مند شدند. 
وی در ادامه با اشاره به اینکه ما در شرکت آب و 
فاضلاب هرمزگان اعتقاد قلبی به خدمتگزاری به 
مردم داریم و از ایستایی در مسیر توسعه دوری 
می‌جوئیم، گفت: با توجه به این اعتقاد هیچ گاه 
پروژه‌های آب و فاضلاب هرمزگان متوقف نشده 
و با تلاش شبانه‌روزی این مجموعه شاهد تکمیل 
پروژه‌ها بوده‌ایم که امیدواریم با تکمیل دیگر پروژه‌ها، 
تاثیر مثبت آن در زندگی تمام مردم هرمزگان 

ملموس‌تر شود.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان:

۲۱ پروژه آبرسانی هرمزگان در هفته دولت به بهره‌برداری رسید

معاون وزیر بهداشت خواستار شد

ضرورت ملاحظات بهداشت روانی- اجتماعی در تولیدات شبکه نمایش خانگی
معاون بهداشت وزارت بهداشت در نامه‌ای 
به معاون سازمان صدا و سیما و رئیس سازمان 
تنظیم مقررات صوت و تصویر فراگیر در 
فضای مجازی، خواستار ملاحظات بهداشت 
نمایش  تولیدات شبکه  روانی-اجتماعی 

خانگی شد.
به گزارش وبدا، در نامه فرشیدی به مقیسه آمده 
است: توجه به سلامت روانی-اجتماعی عموم مردم 
درکنار لزوم مراقبت از سلامت جسم آنها، از اهمیت 
ویژه‌ای برخوردار است و لزوم بررسی، حذف یا به 

حداقل رساندن مخاطرات تهدید‌کننده بهداشت 
عمومی در ابعاد جسم و روان از اولویت‌دارترین 
وظایف وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 
در حوزه پیشگیری محسوب می‌شود. از این رو 
نقش بی‌بدیل رسانه‌های تصویری و بالاخص شبکه 
نمایش خانگی بر سلامت روانی- اجتماعی بر اساس 

شواهد علمی غیر قابل انکار است.
وی در بخش دیگری از این نامه، عدم توجه به 
محتوا را عاملی جبران‌ناپذیر در ایجاد آسیب‌های 
روانی-اجتماعی عنوان و در ادامه تاکید کرده است 

که شبکه نمایش خانگی با هدف افزایش فضای 
سرگرمی در قالب فرهنگ و هنر بخش قابل توجهی 
از فضای سینمایی کشور را دربر گرفته و تبلیغات 
گسترده و نوآوری در موضوع مجموعه‌های نمایشی 
موجب استقبال قابل توجه جامعه به شبکه نمایش 

خانگی شده است.
معاون بهداشت وزیر بهداشت در ادامه 
ملاحظات بهداشت روانی-اجتماعی تولیدات شبکه 
نمایش خانگی را خواستار شد و تاکید کرد: انتظار 
می‌رود حذف صحنه‌های مورد بحث و جلوگیری از 

انتشار این قبیل از مجموعه‌های نمایشی در دستور 
کار جدی آن سازمان قرار گرفته و نتیجه اقدامات 

مؤثر به وزارت بهداشت منعکس شود.
فرشیدی در بخش پایانی این نامه، عادی 
جلوه دادن آسیب به خود، توسعه مصرف الکل از 
طریق نمایش لوازم مصرف الکل، نمایش مصرف 
مکرر سیگار و دخانیات و نمایش پرخاشگری‌های 
فیزیکی و عاطفی را از جمله آسیب‌های احتمالی 
تولیدات شبکه نمایش خانگی بر مخاطبین، 

عنوان کرد.

دادستانی تهران به سازمان امور دانشجویان اعلام کرد

مهلت ۷۲ ساعته برای اعلام اسامی ۱۰۰ متقاضی نمایندگی مجلس با مدرک جعلی
دادستانی تهران به موضوع جعلی بودن 
مدرک تحصیلی بیش از صد نفر از متقاضیان 
واکنش  اسلامی  مجلس شورای  نمایندگی 

نشان داد.
به گزارش خبرگزاری میزان، روز شنبه 
مدیرکل امور دانش آموختگان سازمان امور 

دانشجویان در مصاحبه با یکی از رسانه‌های 
کشور گفته بود: »بیش از صد نفر از متقاضیان 
اخیر نمایندگی مجلس شورای اسلامی مدرک 

تحصیلی جعلی داشتند«.
این گزارش حاکی است در پی اظهارات صورت 
گرفته دادستانی تهران ضمن ورود به موضوع 

مطروحه به اداره کل امور دانش‌آموختگان سازمان 
امور دانشجویان دستور داد ظرف مدت ۷۲ ساعت 
آینده اسامی و اسناد مربوط به افراد مورد اشاره 

در اختیار دادستانی تهران قرار گیرد.
علی صالحی با اعلام دستور ارسال اسامی 
و اسناد مربوط به ادعای صورت گرفته، گفت: 

در صورت وصول گزارش از سوی مدیرکل امور 
دانش آموختگان سازمان امور دانشجویان ادعای 
مطروحه مورد صحت سنجی قرار خواهد گرفت 
و چنانچه چنین تخلفی از سوی افراد یاد شده 
محرز شود برای افراد متخلف پرونده قضائی 

تشکیل خواهد شد.

مدیر سازمان مدیریت پسماند شهرداری:

۶ هزار نفر از پاکبان‌های تهران اتباع هستند
سازمان  مدیرعامل 
شهرداری  پسماند  مدیریت 
تهران گفت: حدود ۱۰ هزار 
فعال  تهران  شهر  در  پاکبان 
 هستند که از این تعداد

۶ هزار پاکبان موجود از اتباع 
خارجی هستند.

به گزارش ایسنا، رضا محمدی 
در حاشیه جلسه یکشنبه شورای 
اسلامی شهر تهران و در تشریح 
موضوع خدمت‌رسانی پاکبانان در 

شهر تهران اظهار داشت: در حال 
حاضر حدود ۱۰ هزار پاکبان در 
شهر تهران فعال هستند که از 
این تعداد ۶ هزار پاکبان موجود 
از اتباع خارجی هستند که البته 
بیشتر آنها از اتباع مجاز هستند و 
تعدادی از آنها غیرمجاز. هنگامی 
که پلیس به اسکان‌های کارگری 
مراجعه می‌کند و اتباع غیرمجاز 
را رد مرز می‌کند، میان آنها اتباع 
مجاز هم وارد مرز می‌شوند. بر 

همین اساس جایگزینی حداقل دو 
الی سه هزار پاکبان ایرانی در این 
حوزه در دستور کار قرار گرفته 
 و براساس آن آمادگی جذب

پنج هزار پاکبان را داریم که 
حقوقی حدود ۱۲.۵ تا ۱۵ میلیون 
تومان برای آنها پرداخت می‌کنیم.

نظافت شهر
 نسبت به پارسال بهتر شده است

گلایه  درخصوص  محمدی 
شهروندان از نظافت شهر با تأکید 

بر اینکه نظافت شهر نسبت به 
سال گذشته وضعیت بهتری دارد، 
افزود: در حال حاضر نسبت به 
هدف‌گذاری‌ که انجام داده‌ایم این 
موضوع باید خود را بیشتر نشان 
می‌داد؛ اما براساس گزارش‌های 
سامانه نظارتی ۱۳۷ در ۱۵ روز 
نخست شهریورماه سال جاری در 
مقایسه با سال گذشته به تفکیک 
۱۰ آیتم که فرمت ثابت سامانه 
۱۳۷ است شامل آبگرفتگی، شست 

و شوی الِمان و مخازن، لایروبی و 
مدیریت جوندگان و... مورد ارزیابی 
قرار گرفته است. ظرف مدت یک 
ماه در سال گذشته ۴۹ هزار نفر در 
این حوزه بر اساس این ۱۰ آیتم با 
سامانه ۱۳۷ تماس گرفته‌اند. بر 
همین اساس در مناطق ۴۶ درصد 
نسبت به سال قبل شکایات کاهش 

یافته است.
وی تأکید کرد: البته در ۱۵ 
روز نخست شهریورماه سال 
جاری، منطقه ۱۴ از نگاه ما و 
شهروندان دچار اشکال است 
و دو منطقه ۴ و ۲۱ ضعف 
داشتند؛ البته وضعیت منطقه ۴ 
رو به بهبود است و برای منطقه 
۱۴ نیز پیمانکار نتوانست آنچه 
که می‌خواستیم را اجرا کند؛ 
لذا براساس جمع‌بندی صورت 
گرفته قراردادش لغو شد و منطقه 
۱۴ نسبت به سال قبل وضعیت 

بدتری داشته است.
مدیریت  سازمان  مدیرعامل 
پسماند شهرداری تهران با اشاره 
به اینکه مبنای ارزیابی ما نگاه 
شهروندان است، ادامه داد: اگر 
شهروندان نسبت به نظافت شهر 
شکایت و اعتراضی دارند می‌توانند 
آن را از طریق سامانه ۱۳۷ ثبت 
کنند؛ چراکه این سامانه مبنای 
 کار ماست. ما تاش کردیم

۵۰ هزار تماس را ماه به ماه 
کاهش دهیم. در مردادماه امسال 

نسبت به سال قبل هفت هزار 
تماس کاهش پیدا کرد و همچنان 

موضوع را پیگیری می‌کنیم.
جمع‌آوری روزانه
 ۴۰ تن زباله خشک

 از درب منازل شهروندان 
محمدی درباره سامانه 
جمع‌آوری بازیافت )نوماند( نیز 
گفت: در حوزه سامانه نوماند 
هستیم.  رسانه‌ها  کمک  نیازمند 
کار این سامانه از فروردین 
سال جاری آغاز شد و امروز 
حدود ۱۰۰ هزار نفر کاربر ایجاد 
شده است که ۱۵ هزار نفر آنها 
مابقی  ولی  می‌کنند  مشارکت 
به هر دلیلی مشارکت نمی‌کنند. 
روزانه میانگین ۴۰ تن زباله 
خشک از درب منازل شهروندان 
جمع‌آوری می‌شود و در مجموع 
۲۵۰ تن زباله خشک از مبدأ 
جمع‌آوری می‌کنیم. از ۱۵۰۰ تن 
زباله خشک موجود در تهران ۷۵۰ 
تن آن زباله خشک و ارزشمند 
است که جمع‌آوری این میزان 
یک موفقیت است. ولی۵۰۰ تن 
هنوز در مخازن ریخته می‌شود 
و همین امر موجب ادامه حضور 
زباله‌گردها شده است. اگر استفاده 
از سامانه نوماند را گسترش دهیم 
و بتوانیم زباله خشک شهروندان 
را در منازل آنها خریداری کنیم 
می‌توانیم مشکل زباله‌گردی را 

حل کنیم.


